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1. Áttekintő 
BMW Motorrad motorosruházat – 2012-es kollekció 

 

 

 

 

Két fő csoportra osztható a BMW Motorrad új elemeket tartalmazó 2012. évi motorosruházat-
kínálata: a BMW Motorrad Ride a bukósisaktól a hátizsákig a funkcionális, a BMW Motorrad 
Style pedig a ruházati kiegészítő termékeket foglalja magába. 
 
2012-ben is számos új és továbbfejlesztett cikkel találkozhatunk a BMW Motorrad Ride 
termékcsoportban: gondosan megválasztott és a legmodernebb technológiával megmunkált 
anyaguk, biztonságos kivitelük, valamint divatos megjelenésük kiváló minőségű 
motorosruházati termékekké teszi őket. 
 
Igazi újdonság az AirFlow 2 bukósisak, amely mind kedvező alaktényezőjét, mind hatásos 
szellőzését tekintve igazán méltó nevére. Karbonbetétek és helyenként eltérő vastagságú, 
ütéscsillapító hab teszi rendkívül biztonságossá. Alumínium applikációinak is köszönhető 
modern, városias megjelenése szemernyi kívánnivalót sem hagy maga után. Bizonyos színű 
változatai a BMW új nagytestű robogóinak színvilágával harmonizálnak. 
 
A BMW Motorrad motorosruházat meghatározó eleme a TourShell, a Start, a Sport 2, a 
DoubleR és a KlimaKomfort2 motorosruha. Amellett, hogy kimagaslóan funkcionálisak, 
divatos színeiknek és szabásuknak köszönhetően nagyon jól lehet kombinálni is őket 
egymással. A Start ruha női változata például kiválóan illik a DoubleR-hez és a Sport 2-höz. 
 
A BMW Motorrad 2012. évi motorosruha-kollekciójában megtalálható kabátok és nadrágok 
segítségével még változatosabban tud hozzáöltözni a motoros azokhoz az alkalmakhoz, 
amikor a járművét használja. A Boulder, a Neon, az Urban és a Venting kabát például 
nemcsak az Allround és a Summer 3 nadrághoz passzol nagyon jól, hanem egyúttal a BMW 
Motorrad valamennyi motorosruhájával is összekapcsolható az e célra szolgáló cipzáras 
adapter segítségével. Természetesen a nadrágokra és a kabátokra is ugyanazok a szigorú 
biztonsági előírások vonatkoznak, mint a ruhákra. A rendkívül funkcionális és látványos 
kabátok ráadásul nemcsak motorozáshoz, hanem egyéb szabadidős tevékenységhez is 
hordhatók. 
 
Mostantól női változatban is kapható a ProTouring 2 csizma. Annak érdekében, hogy 
stabilan meg tudja támasztani a motort lábaival a motoros hölgy, jelentősen megnövelte a 
sarok magasságát a BMW Motorrad, ám szabad szemmel nem látható a változás, mivel 
javarészt a csizma belső szerkezetének átalakításából ered. Habár keskeny, nőies fazonú a 
Pro Touring 2, egyúttal egész évben hordható professzionális lábbeli is. Hozzá hasonló 
magas minőségi színvonalat képvisel a szabadalmaztatott biztonsági rendszert hasznosító 
SportDry csizma. 
 
Utóbbi egyáltalán nem korlátozza a láb szabad mozgását. GORE-TEX®-membránja 
jóvoltából vízhatlan és páraáteresztő kivitelű is egyben. Azáltal, hogy a legkorszerűbb 
műszaki kivitelű, tökéletesen védi a lábat a sérüléstől. A Sneaker X2-t is értékes részletekkel 
– pl. a sarokrészen – tökéletesítették a fejlesztők. Lélegző anyagának és visszafogott 
külsejének köszönhetően mind városi forgalomba, mint munkahelyi viseletnek tökéletesen 
megfelel. 
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A 2012. évi BMW Motorrad motorosruha-kollekció minden egyes eleme kimagaslóan jó 
minőségű termék, a feje búbjától a talpáig megbízhatóan védi a motorost és utasát – 
beleértve a kezeiket is. A ProSport bőrkesztyűbe például egyedülálló keratán kompozitanyag 
került beledolgozásra. Diszkrét színei jóvoltából bármelyik ruhadarabhoz nagyszerűen illik. 
Az Urban kesztyű anyaga a legfinomabb kecskebőr. Ideális viselet városi közlekedéshez és 
ingázáshoz. Ránézésre ugyan nem tipikus motoroskesztyű, mégis hatásosan védi a kezet 
bukáskor. 
 
Fontos, mégis gyakran elhanyagolt részei a motorosruházatnak a különféle zoknik és 
harisnyák. A BMW Motorrad az általa készített funkciózoknikat és -harisnyákat 
összehangolta a klímamembránnal ellátott csizmákkal és cipőkkel, ezért minden úton, 
minden időjárási körülmények között tökéletesen klimatizálják a lábat. 
 
A BMW Motorrad új motorosruházati kínálatát a MessengerBag 2 és a Function 3 hátizsák 
teszi teljessé. Mindkettő egy már meglévő termék továbbfejlesztett változata, és bár szerény 
befoglaló méretekkel rendelkezik, igen tágas belül. A MessengerBag 2-ben minden elfér, 
amire csak szükség lehet a napi ingázáshoz. Külön kipárnázott laptoptartó rekesze van, és 
derékpánttal is rögzíthető a motoros testéhez. A Function 3 különlegességei azok a hozzá 
adott hevederek, amelyekkel pillanatok alatt rá lehet kötni a motorra. 
 
A BMW Motorrad Style néven futó, 2012. évi kiegészítő ruházati portfolió az alábbi 
termékcsoportokat foglalja magába: 
 

 BMW Motorrad Style Heritage 

 BMW Motorrad Style Urban és 

 BMW Motorrad Style Motorsport 
 
Természetesen a BMW Motorrad Style Logo kollekció már ismert elemei is részei a 2012-es 
kínálatnak. 
 
A BMW Motorrad Style Heritage régi motorkerékpárokat örökít meg kabátokon, felsőkön és 
pólókon, továbbá középpontba állítja Ernst Jakob Hennét, a legendás pilótát, aki a maga 
idejében több sebességrekordot is felállított a BMW-nek. A „retró” itt annyit tesz, mint a 
lehető legdivatosabb ruházati termékekkel megemlékezni a márka motorsport-történetének 
dicső pillanatairól. 
 
A BMW Motorrad Style Urban funkcionális kivitellel ötvözi, és akár önálló, minőségi 
szabadidő-kollekció formájában tálalja a sportos eleganciát. Azon BMW-rajongóknak valók a 
a termékei – köztük divatos kabátok, pólók, napszemüvegek, sapkák és kulcstartók –, akik 
nem hivalkodóan, mégis egyértelműen szeretnék kifejezésre juttatni márkapreferenciájukat. 
 
A BMW Motorrad Style Motorsport a versenyzés híveit szólítja meg új termékeivel. Az ide 
sorolandó ruhák megjelenésükben erőteljesen igazodnak a gyári versenycsapat pilótáinak és 
munkatársainak öltözékéhez, és amellett, hogy mindegyiken ott a BMW-logó, valamint a 
„BMW Motorrad Motorsport”-felirat, a szponzorok emblémái is megtalálhatók rajtuk, továbbá 
felvonultatják a BMW versenyszíneit, a kéket, a fehéret és a pirosat. Sok izgalmas kiegészítő 
teszi teljessé a kínálatukat. 
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2. Bukósisakok 
 

 

 

 

AirFlow 2 – forma és biztonság mesterfokon 
A legkorszerűbb biztonsági koncepciók és szimulációs eljárások alkalmazásával készült az 
új fejlesztésű AirFlow 2. Egyik legnagyobb előnye, hogy optimálisan szellőzik, a másik, hogy 
modern, városias megjelenésű, amit javarészt minőségi alumínium applikációinak és beljebb 
elhelyezett plexijének köszönhet. Rendelkezik előkészítéssel a BMW Motorrad 
kommunikációs rendszeréhez – külön ehhez a sisakhoz lett kifejlesztve a kezelőszerv. 
Utóbbival bármikor kiegészíthető a későbbiekben anélkül, hogy csorbulnának előnyös 
tulajdonságai. 
 
Három héjméretben kapható az AirFlow 2. Külső héja üvegszálerősítésű műanyagból 
(kompozit) készül, belül EPS anyagú, helyenként eltérő vastagságú, négyrészes belső héj 
(multidensity shell) és két arcpárna gondoskodik a maximális biztonságról. A sisak bélése 
kivehető és mosható. Szükség esetén egyszerűen és gyorsan ki lehet cserélni a mindkét 
oldalán karcálló bevonattal ellátott, ívelt plexit is. 
 
Beépített nyakpántok akadályozzák meg, hogy elforduljon menet közben az AirFlow 2. Ez a 
világon csak kevés terméken alkalmazott megoldás nagyban elősegíti, hogy baleset 
alkalmával optimális védelmet nyújtson a sisak. Az állpánt speciális bepattintós csatja a 
dupla-D-csatok (állíthatóság) és a hagyományos bepattintós csatok (gyors, egyszerű 
használhatóság) előnyeit egyesíti. 
 
Nevéhez méltóan rendkívül hatékonyan áramlik a levegő az AirFlow 2 belsejében, ezt 
különféle számítógépes szimulációkkal, szélcsatornás kísérletekkel és gyakorlati tesztekkel 
sikerült elérniük a fejlesztőknek. Úgy rendezték el rajta a légbeömlő és a szellőzőnyílásokat, 
hogy nyomáskülönbség alakuljon ki közöttük, ami serkenti az áramlást. A belső héjban 
kialakított négy csatorna révén egyenletesen szellőzik a fej. 
 
Kiváló alaktényezőjének köszönhetően semlegesen viselkedik az AirFlow 2 a légáramban. 
Minimális szélzajt gerjeszt csupán, ezért csendesebb menet közben, mint általában a 
sisakok többsége. 
 
Éjfekete, világosszürke metál, titánezüst metál, matt magnézium metál és matt kozmoszkék 
divatszínben lehet megvásárolni. 
 
Választható méretek: 52/53-tól 62/63-ig. 
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3. Motorosruhák 
 

 

 

 

TourShell – sportos mindenes egész évre 
Hideg, nyirkos időben is remek választás a rendkívül rugalmas, háromrétegű laminált 
anyagból készülő, TourShell uniszex ruha. A belsejében lévő C.A.R.E.-klímamembránnak 
köszönhetően átereszti a párát, ugyanakkor felfogja a szelet és a vizet. Fokozatmentesen, 
rugalmasan állítható tépőzár van a derekán és a gallérján. 
 
Meleg időben csak ki kell gombolni a benne lévő thermokabátot, amely helytakarékosan elfér 
a saját belső zsebében. Természetesen külön is hordható ez a könnyű, tömött dzseki, 
használatával jelentősen csökken az úti poggyász térfogata. 
 
Biztonságosságát tekintve kimagaslik fajtája képviselői közül a TourShell. Annak érdekében, 
hogy maximálisan rugalmas és kopásálló legyen, poliamidot, poliésztert és elasztánt 
használtak fel hozzá. Ezt a kategóriában egyedülálló háromrétegű laminált anyagot rendkívül 
kopásálló Cordura-betétekkel egészítették ki a bukási sérülésnek kitett helyeken (térd, derék, 
könyök, váll). A ruha elején és a hátulján cipzáras szellőzőnyílások találhatók. 
 
Hát-, váll- könyök-, derék- és térd-NP-protektorai a BMW Motorrad saját fejlesztései, és mint 
ilyenek, kiválóan tompítják az ütéseket (EN 1612 tanúsítvánnyal rendelkeznek). Három 
fokozatban állítható a magasságuk, és természetesen ki lehet venni őket a helyükről. 
 
A TourShell kabát férfi változata fekete és ásványezüst, steppelt belső kabátja ásványezüst 
és mélytengerkék színben választható. A hölgyek szintén feketében és mélytengerkékben 
kérhetik a kabátot, valamint szilvakék és fekete színben a belső kabátot. A nadrág mindkét 
nem esetében fekete. 
 
Választható méretek: 
Férfiak: 46-60, 98-110 
Nők: 34-46, 17-22 
 
Start – képes felnőni a feladataihoz 
Minőségi marha-nappabőrből, egymást kiegészítő női és férfi kivitelben készül a kétrészes 
Start motorosruha. Alapvetően sportos felhasználásra való, igény esetén azonban 
alkalmassá tehető kimondottan kemény körülmények elviselésére is. 
 
A bukási sérüléseknek és a súrlódásnak rendkívül jól ellenálló, 1,2 mm vastag bőrt 
használtak fel hozzá a BMW Motorrad tervezői, ennek ellenére semmiféle kompromisszumot 
nem kell kötnie a motorosnak a viselés kényelmét illetően. Rugalmas aramidbetétek a 
biztonságát, a mellrészen kialakított perforált felületek a klímakomfortját szavatolják. 
Mindenhol dupla öltések vannak, a sérülésnek kitett helyeken süllyesztett kivitelben. 
 
Kiválóan tompítják az ütéseket a ruha beépített protektorai. Az ízületvédők egy részét a jobb 
hatásfok érdekében fixen bevarrták a helyükre, a derékprotektorok azonban eltávolíthatók 
onnan. 
 
Mell- és kulcscsonti részén külön ütéscsillapító anyaggal készül a Start. 
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A gyári gerincprotektor is kivehető, így akár a BMW-protektormellénnyel együtt lehet hordani 
a kabátot. Térdkoptató használatára is előkészítették a Start ruhát. 
 
Belső zsebeiben biztonságosan szállíthatók értéktárgyak. Ezeken kívül két (férfi változat) ill. 
egy mellzsebbel (női változat) rendelkezik. A férfi modellen egy az övpántban kialakított 
külön kulcszseb is található. 
 
A férfiaknak szánt Start-kabát fekete/szürke és fekete/kék, a női fekete/piros 
színösszeállításban készül, a nadrág mindkét esetben fekete. 
 
Választható méretek: 
Férfiak: 46-66 
Nők: 34-46 
 
Sport 2 – se külsejét, se funkcióját tekintve nem ismer kompromisszumot 
Szabása és fekete/piros színösszeállítása első pillantásra elárulja, hogy sportos stílusú 
felhasználóknak készült a Sport 2 motorosruha. Már csak ezért sem bíz semmit a véletlenre 
biztonság terén. 
 
Az ütéseket kiválóan csillapító, új generációs protektorokkal és műanyaggal bevont 
nemesacél koptatókkal látta el a BMW Motorrad. Utóbbiak előnyösen tehermentesítik az 
alattuk lévő protektorokat, és a korábbinál jobban csúsznak bukás esetén. A tépőzárral 
rögzített keményműanyag térdkoptatók cserélhető kivitelűek. 
 
A gerincprotektor is eltávolítható, akár másik protektort is be lehet tenni a helyére. 
 
A Sport 2 ruha 70 százalékban marha-, 30 százalékban kengurubőrből épül fel. Az ülepén 
alkalmazott kengurubőr kiválóan ellenáll a bukási sérülésnek, ugyanakkor nagyban csökkenti 
a ruha tömegét. Minden varrat különösen erős cérnából, dupla öltéssel készül, a sérülésnek 
kitett helyeken süllyesztett kivitelben. 
 
Annak ellenére, hogy tökéletesen véd, messzemenően kényelmes viselet is egyben a Sport 
2. Természetesen ezt is tökéletesítették a BMW Motorrad szakemberei: tömege 
csökkentésével és rugalmas anyagok felhasználásával az általa nyújtott aktív biztonságot, a 
mellső részen kialakított dupla cipzárral a szellőzését fokozták. A két cipzár közül az egyiket 
nyugodtan nyitva lehet hagyni anélkül, hogy csorbulna a védelem. Végül, de nem 
utolsósorban TFL-technológia teszi teljessé ezen első osztályú versenyruha példás 
klímakomfortját. 
 
Fekete/fehér/piros színben kapható a Sport 2. 
 
Választható méretek: 46-60, 102-110, 27-30 
 
DoubleR – hamisítatlan versenyruha új színben 
Mostantól fekete/fehér/piros színösszeállításban is kapható a BMW Motorsport 
hagyományos színeit felvonultató DoubleR versenyruha. 
Alighanem ez az egyrészes ruha a BMW Motorrad DoubleR-kollekciójának legnépszerűbb 
darabja. Jól látszik testhezálló szabásán, hogy a versenysport ihlette. Kiváló anyagai és első 
osztályú kidolgozási minősége a legmagasabb szintű igényeket is kielégíti. 
 
Maradéktalanul érvényesülnek rajta a kengurubőr nyilvánvaló előnyei, azaz a finomabb 
szálszerkezet, a nagyobb szakítószilárdság és a fokozott tömörség. Ráadásul kb. 20 
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százalékkal könnyebb, mint ha marhabőrből készült volna, és annak ellenére is jobban bírja 
az igénybevételt, hogy mindössze 1,0 mm az anyagvastagsága. Emiatt nagyon kényelmesen 
viselhető is. 
 
A vállain, az oldalain, az ülepén és a térdei fölött lévő rugalmas bőrbetéteknek köszönhetően 
szinte észre sem venni, hogy rajta van az ember testén. Az ujjain, a nadrágszárak belső 
felén, a térdhajlatokban és a vádlikon kialakított kevlárstretch igen komoly járulékos 
biztonságot ad a ruha viselőjének. A klímakomfort javítására alkalmazott TFL-technológia 
visszaveri a napsugarak kb. 80 százalékát, és ezáltal meggátolja, hogy felmelegedjen a 
DoubleR erős napsütésben. A mell- és a hátrészen, valamint a felkaroknál kialakított 
perforáció kiváló szellőzést biztosít. 
 
Biztonság: a legújabb fejlesztésű bevarrt váll-, könyök-, derék- és térd-NP-protektorokkal 
készül a ruha. Egyúttal műanyaggal bevont rozsdamentes nemesacél koptatók védik a 
motoros vállait és könyökeit, a nadrág térdein cserélhető keményműanyag-koptatók 
teljesítenek szolgálatot. Tekintélyes hosszának köszönhetően teljes körű védelmet nyújt a 
gerincnek, és rendkívül hatékonyan tompítja az ütéseket a kivehető gerincprotektor. A 
kulcscsont magasságában külön ütéscsillapító anyag került a ruhába. 
 
Nincs híján jól átgondolt, hasznos részleteknek a DoubleR. Oldal- és belső zsebén kívül 
kisebb kulcstartó zsebbel is rendelkezik, elülső cipzára alatt pedig kis jegyzetlap bújik meg, 
amire például nevet vagy telefonszámot lehet felírni. A DoubleR-hez szélálló anyagból 
készült aláöltöző mellényt, továbbá kémlelőnyílással és hordozófüllel ellátott praktikus 
ruhaszállító zsákot is mellékel a BMW Motorrad. 
 
Választható méretek: 46-56, 98-110 
Aláöltöző mellény: S-XXL 
 
KlimaKomfort 2 – kimagasló védelem mostoha időjárási körülmények között 
Ha valami, akkor a KlimaKomfort 2 mindennél ékesebben bizonyítja a régi motoros 
bölcsesség, a „nincs rossz idő, csak rossz ruha” igazát, ugyanis kiváló anyagainak 
köszönhetően még szakadó esőben is tökéletesen szárazon tartja a gazdáját. 
 
Páraáteresztő kivitelű vékony, háromrétegű laminált anyagánál fogva kényelmes viselet, és 
szépen mutat minden nem vízálló motorosruhára húzva. A nadrágszárakon végigfutó 
extrahosszú cipzáraknak köszönhetően kényelmesen és gyorsan fel lehet venni. Állítható 
magas gallérja a hozzá kapcsolt maszkkal együtt szél- és vízhatlan átmenetet képez a kabát 
és a bukósisak között. A kabát elején lévő zsilipes cipzár tökéletesen ellenáll az esőnek. 
 
A vállrészeken és a nadrágszárakon kialakított fényvisszaverő felületek a láthatóságot 
javítják anélkül, hogy megfosztanák szövetjellegétől a ruhát, így az a motorozáson kívül más 
alkalmakra is felvehető. 
 
Tervezői két vízhatlan külső és egy vízhatlan belső zsebet alakítottak ki a KlimaKomfort 2-n. 
Aki ilyen ruhát vásárol magának, praktikus tárolózsákot kap hozzá ajándékba. 
 
Szín: fekete 
Választható méretek: S-XXXL 



BMW Motorrad Magyarország    

Sajtóinformáció 
2011. november 8. 
 
 

 

4. Kabátok. 
 

 

 

 

Boulder Neon – nagy adag biztonság 
Azoknak való a Boulder Neon rövidkabát, akik hangsúlyt fektetnek a láthatóságra, ugyanis 
messziről is feltűnő sárga színben készül – divatos, sportos-keskeny szabással, a BMW 
Motorradtól megszokott, rendkívül ellenálló anyagokból. 
 
Azt elősegítendő, hogy egyszerre legyen figyelemfelkeltő és kopásálló a dzseki, 52 százalék 
poliamid és 48 százalék poliészter összetételű új anyagmixet használt fel hozzá a BMW 
Motorrad. Különleges eljárással dolgozták össze benne a két anyagot, melyek közül a 
poliészter a színtartóságot, a poliamid pedig a kopásállóságot garantálja. 
 
Főleg kedvezőtlen időjárási körülmények között fontos, hogy jól látható legyen a motoros. 
Mivel azonban egyéb szempontoknak is meg kell felelnie egy prémiumterméknek, a Boulder 
Neon egyúttal szél- és vízálló is C.A.R.E.-klímamembrános, kivihető bélése jóvoltából. 
Ugyancsak eltávolítható a helyéről a váll-, a könyök- és a gerincprotektor. 
 
Cipzáras adaptere segítségével a BMW Motorrad bármelyik nadrágjával gond nélkül 
összekapcsolható a dzseki. 
 
Választható méretek: S-XXXL 
 
Urban – a városban érzi otthon magát 
Mindazok, akik rendszeresen ingáznak BMW-motorkerékpárjukkal, kimondottan nagyra 
értékelik a városi közlekedésre és rövidebb szakaszok megtételére tervezett Urban dzsekit. 
Kiválóan passzol üzleti öltözékhez is, például zakó fölé húzva. Klasszikus szabásából és 
szövetjellegéből adódóan nem csak motorozáshoz használható. 
 
Beépített C.A.R.E.-klímamembránjának köszönhetően minden időjárási körülmények 
közepette maximális védelmet nyújt az alatta lévő ruhadaraboknak és viselőjének. 
Lecipzározható thermogallérja kellemesen melegíti a nyakat. 
 
Habár könnyű dzsekinek készült, biztonsági szempontból is igen meggyőző az Urban: 
poliamid és poliészter alkotta háromrétegű laminált anyaga fokozottan kopásálló, váll- és 
könyök-NP-protektorai kivehetőek, továbbá utólag kiegészíthető gerincprotektorral. 
 
Két vízlepergető külső zsebében biztosan szállítható kulcs és értéktárgy. A különösen 
kényes holminak, mint amilyen a mobiltelefon is, a tökéletesen vízálló belső zseb nyújt 
menedéket. Mindegyik zseb cipzáras. 
 
Cipzáras adaptere segítségével a BMW Motorrad bármelyik nadrágjával összekapcsolható 
az Urban kabát. 
 
Szín: fekete 
Választható méretek: S-XXXL 
 
Venting – kellemes hűvös nagy melegben is 
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Annak köszönhetően, hogy szélsőséges melegben és nagy páratartalomban való 
motorozásra készült, ideális viselet nyári hőségben a Venting textilkabát. Kiváló 
páraáteresztő képességénél fogva nagyszerűen megfelel városi közlekedésre és ingázásra 
is. 
 
Felettébb könnyű és rugalmas Dynatec, valamint kopásálló Cordura-mesh található az 
anyagában. Kiterjedt hálós részeinek köszönhetően kis sebességnél is nagyszerűen átjárja a 
levegő, és mivel háromdimenziós szerkezetű a hozzá felhasznált Cordura-mesh, akkor sem 
izzad meg a motoros háta, ha benne van a gerincprotektor. 
 
A vállakat és a könyököket viszkoelasztikus habból készült SC-protektorok védik a 
sérüléstől. Az NP-Air-gerincprotektor számos szellőzőnyílása mellett kiváló ütéscsillapító 
tulajdonságokkal rendelkezik. Elöl-hátul fényvisszaverő csíkok teszik jól láthatóvá a kabát 
viselőjét. 
 
Divatos fazonja és minőségi kidolgozása miatt nemcsak motorozáshoz használható a 
Venting, ráadásul létezik a férfihez passzoló női változata is. A női derékban karcsúsított, a 
férfi egyenes szabású. Mindkettőn egy mell- és két oldalsó cipzáras zseb található. 
 
Cipzáras adaptere segítségével a BMW Motorrad bármelyik nadrágjával összekapcsolható a 
Venting. 
 
Szín: fekete 
 
Választható méretek: 
Férfi: S-XXXL 
Női: XS-XL 
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5. Nadrágok 
 

 

 

 

Allround – minden úton, minden időben véd 
Napsütésben vagy esőben, rövid vagy hosszú úton – minden körülmények között méltó 
nevére az Allround. Ellenálló Dynatec-szövetből készül (a térdeknél és az ülepen 
megerősített kivitelben) páraáteresztő felületkezeléssel, ráadásul beépített C.A.R.E.-
klímamembránjának köszönhetően nemcsak szél- és vízálló, hanem kiválóan szellőzik is. 
 
Kivehető térd- (két fokozatban állítható a magasságuk) és derékprotektorai, valamint a 
szárain lévő fényvisszaverő csíkok jelentős biztonsági plusszal ruházzák fel anélkül, hogy 
akár a legcsekélyebb mértékben is a kényelem vagy az esztétikum rovására mennének. A 
derékrészen és a nadrágszárakon elhelyezett tépőzárak segítségével gyorsan és 
egyszerűen állítható a nadrág bősége. Egy szóval: minden úton abszolút megbízható, 
kényelmes útitárs az Allround. 
 
Külön női és férfi fazon készül belőle. A női változat derékrészébe rugalmas betét került 
beépítésre. 
 
Cipzáras adaptere segítségével a BMW Motorrad bármelyik kabátjával összekapcsolható az 
Allround. 
 
Szín: fekete 
 
Választható méretek: 
Férfi: S-XXXL 
Női: XS-XXL 
 
Summer 3 – egyszerű, divatos viselet nyári motorozáshoz 
A Summer 3 a multifunkcionális motorosruházat ékes példája. Klasszikus outdoor-
szabásának köszönhetően lezser szabadidős viseletként is megállja a helyét, sőt, mivel 
térdmagasságban lecipzárazhatók a szárai, sortként is használható. 
 
Annak érdekében, hogy tökéletesen ellássa a szerepét hosszabb vagy rövidebb utak 
alkalmával ill. nagy melegben, sok pamutot tartalmazó, fokozottan kopásálló anyagból 
készül, a térdeinél és az ülepén megerősített kivitelben. A motoros térdeit és derekát 
rendkívül könnyű, kivehető SC-protektorok védik a sérüléstől. A pontos illeszkedést 
elősegítendő, két fokozatban állítható a térdprotektorok magassága. 
 
A kulcstól a mobiltelefonig minden jól elfér a két süllyesztett oldal- és a farzsebben 
(mindegyik cipzáras), valamint a nadrágszárakon kialakított két patentgombos, rávarrt 
zsebben. A csatján „BMW Motorrad”-felirattal ellátott textil deréköv is jár a nadrághoz. 
 
Cipzáras adaptere segítségével a BMW Motorrad bármelyik kabátjával összekapcsolható a 
Summer 3. 
 
Szín: fekete és szahara 
 
Választható méretek: 
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Férfi: S-XXXL 
Női: XS-XXL 
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6. Csizmák 
 

 

 

 

ProTouring 2 női csizma – keskeny forma, stabil talp 
Jó esélye van rá a BMW Motorrad eme új modelljének, hogy bestsellerré váljon. Igazi profi 
túracsizma keskeny, nőies fazonnal. 
 
Azáltal, hogy jelentős mértékben megtoldja a lábak hosszát, könnyebben el lehet érni vele a 
talajt, ezért jóval biztonságosabb a motorkerékpár használata megálláskor vagy 
leparkoláskor. 
 
A talpmagasság figyelemre méltó gyarapodását a középső talpréteg 5 mm-es, a sarok 40 
mm-es és az egész talp 12 mm-es megvastagításával érte el a BMW Motorrad. Annak 
köszönhetően, hogy jól illeszkedik a női lábra, masszív kivitele ellenére is filigránnak tűnik a 
ProTouring 2. 
 
A csizma anyaga kellemes viseletet biztosító puha marhabőr, amelyet GORE-TEX®-
membrán tesz szél- és vízállóvá, valamint fokozottan páraáteresztővé. A lábak messzemenő 
védelmét a sípcsonti és a bokarészen párnázott, valamint a lábujjaknál és a sarkokon 
megerősített kivitelű felsőrész szavatolja. 
 
A csizma szárán kialakított hosszú, 27 centiméteres, széles húzókájú cipzár kényelmes 
felvételt, a saroknál és a rüsztön alkalmazott kesztyűbőr puhaságú bőr nagyobb 
mozgásszabadságot tesz lehetővé. Az oldalt és hátul található cipzárakkal pontosan 
hozzáigazítható a vádlihoz a szárnyílás szélessége. 
 
Az antibakteriális talpbetét kivehető és mosható kivitelű. A csizma talpa benzin- és olajálló. 
 
Szín: fekete 
Választható méretek: 36-41 
 
SportDry – kötetlenül, a legnagyobb biztonságban 
Számos igényes megoldással garantálja viselője messzemenő biztonságát az egész évben 
hordható, laza-elegáns SportDry csizma. 
 
Több részből álló, szabadalmaztatott Torsion Control rendszere (TCS) megakadályozza, 
hogy túlzott mértékben hátra vagy oldalra feszüljön a csizmában lévő láb, nagyban 
csökkentve ezzel a bokasérülés veszélyét. 
 
A biztonsági csomagot a sarkokon és az oldalsó részeken lévő koptatók, ütéscsillapító 
anyag, belső lábujjvédő és anatómiai szempontok szerint kialakított sípcsontvédő teszi 
teljessé.  
 
A SportDry felsőrésze GORE-TEX®-membránnal szél- és vízállóvá, valamint 
páraáteresztővé tett teljes marhabőrből készül. Gumitalpa ellenáll a benzinnek és az olajnak. 
 
A talpágy az izzadságot elvezető, antibakteriális hatású Cambrell-béléssel rendelkezik. A 
talpbetétet ki lehet venni a helyéről, és egyúttal mosható kivitelű is. 
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Szín: fekete: 
Választható méretek: 39-49 
 
X2 sneaker – divatos cipő motorra, robogóra és munkahelyre 
A magas szárú X2 sneaker száz százalékban puha marhabőrből, bőrrel megerősített 
tompított sarokkal és igényesen párnázott bokarésszel készül. Főleg városi robogósok 
használják majd előszeretettel kényelmes kivitele miatt. 
 
Természetesen nem csak motorozás közben mutat jól. Visszafogott, ugyanakkor divatos 
formájából és diszkrét színeiből adódóan a klasszikustól a laza elegánsig bármilyen ruhához 
felvehető. 
 
Felettébb kényelmes kivitelének köszönhetően kellemes társ a hétköznapokban: könnyű és 
páraáteresztő, ráadásul finom mintázatú, kényelmes gumitalppal és kivehető, perforált bőr 
talpbetéttel készül. A sarkán kialakított vékony fényvisszaverő csík előnyösen befolyásolja a 
megjelenését, és jól láthatóvá teszi sötétben. 
 
Szín: fekete 
Választható méretek: 39-48 
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7. Kesztyűk 
 

 

 

ProSport – tökéletes fogás minden úton 
Olyan érzés első osztályú kesztyűt viselni, mintha nem is lenne kesztyű az emberen. Egy 
első osztályú motoroskesztyű ráadásul számos jól átgondolt biztonsági megoldást vonultat 
fel. A BMW Motorrad ProSport nevű termékére mindkét megállapítás igaz – és még sok 
egyéb előnye van. 
 
0,8 mm vastag teljes marhabőrből készül, ezért kellemesen könnyű, ugyanakkor lélegző és 
kopásálló is. Az ujjai között lévő perforáción át hatékonyan szellőzik. A kézélein és a 
tenyerein keratánnal megerősített részek találhatók. Ez az anyag fokozottan véd a súrlódási 
sérülésektől. 
 
A bütykök védelmét helyenként 8 mm vastag ütéselnyelő habbal ellátott, háromrétegű 
párnák látják el. Az ujjak tetején lévő 3 mm-es habréteg átmenetileg megszakad az 
ízületeknél, hogy ezzel is a lehető legnagyobb rugalmasságot és a legkényelmesebb 
viseletet biztosítsa. A kézfejen lévő rugalmas zóna és az ívben meggörbített ujjak 
kényelmes, ráncmentes illeszkedést tesznek lehetővé. 
 
A ProSport tervezői ügyeltek rá, hogy legyen plexitörlő a kesztyű hüvelykujján, és még 
esőben se fogja be viselője kezét (ennek érdekében világosabb bőrből készül a tenyere). 
Hosszú szárán fényvisszaverő anyag és széles tépőzár kapott helyet. Ráhajló bőrnyelv 
akadályozza meg, hogy kinyíljon a csuklónál lévő keskeny tépőzár, ha véletlenül elesik a 
motoros. 
 
Szín: fekete (szürke tenyérrel) 
Választható méretek: 6/6,5-12/12,5 
 
Urban – elegáns városi kísérő 
Ez a rövid kesztyű ideális viselet nyári melegben való városi motorozáshoz. 
 
Első pillantásra egyáltalán nem tűnik klasszikus motoroskesztyűnek. Nem véletlenül, hiszen 
arra készült, hogy naponta ingázzanak vele városi forgalomban. Tervezésekor kiemelt 
szempont volt a megjelenés, ezzel együtt azonban a biztonság is nagy hangsúly kapott. Így 
akkor is védelmet nyújt viselőjének, ha az elesik a motorral. 
 
A kesztyű kézfeje és tenyere puha kecskebőr. A kézélnél és a tenyérnél külön velúrbőr 
megerősítést kapott. Azáltal, hogy utóbbiak nincsenek kipárnázva, nagyon jól lehet érezni a 
kormányt, ami megint csak kedvez a biztonságnak és az irányíthatóságnak. A kézfejekben 
vékony tömés található. 
 
Az ujjak oldalán lévő perforációnak köszönhetően optimálisan szellőzik az Urban. A 
csuklóján kialakított patentos pánttal tökéletesen lehet szabályozni a szárnyílás szélességét. 
Nagyban fokozzák a viselés kényelmét a részben kifelé álló illesztések. Ezeknek 
köszönhetően kevesebb a befelé dudorodó varrat, ami nyomhatja a motoros kezét. 
 
Szín: fekete 
Választható méretek: 6/6,5-12/12,5. 
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8. Funkciótermékek 
 

 

 

 

Funkciózoknik és -harisnyák – hadd szellőzzön a láb 
Mindegyik klimatizált csizma csak annyira jó, mint a zokni, amit alá húztak. A BMW Motorrad 
erre is gondolt: a lábbelikkel tökéletesen összehangolt funkciózoknikkal és harisnyákkal 
szolgálja ki vásárlóit. 
 
A minőségi, puha merinó-gyapjú nagy arányának köszönhető, hogy tökéletesen 
harmonizálnak a klímamembrános csizmákkal a kínálatban szereplő funkciózoknik (meleg 
időben) és funkcióharisnyák (hideg időben). A talpukba belekötött szellőzőcsatornák ötletes 
módon javítják a láb komfortját. 
 
Aszimmetrikus kivitelüknél fogva kiválóan illeszkednek a lábhoz. A lábfeji részen alkalmazott 
bordázott kötés, valamint a bokánál és a saroknál – a harisnyánál ezen kívül a sípcsonti 
részen is – kialakított vékony párnázat rendkívül kényelmessé teszi a használatukat. Azon a 
ponton, ahol a váltópedállal érintkezik a láb, külön párnázattal rendelkeznek. 
 
36-38-tól 45-47-es méretekben kaphatók a BMW Motorrad vádliig érő funkciózoknijai és 
térdig érő funkcióharisnyái. 
 
Színek: 
Zoknik: világosszürke/fekete/mustársárga 
Harisnyák: antracit/fekete/kék 
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9. Táskák és hátizsákok 
 

 

 

 

MessengerBag 2 – a táskák BMW-je 
Kis méretei ellenére tágas, jól bírja az igénybevételt, elegáns kinézetű, kiváló minőségű, 
továbbá könnyű és biztonságosan hordható is. Nélkülözhetetlen hétköznapi társ a laptop és 
egyéb holmi szállítására tökéletesen megfelelő MessengerBag 2. 
 
Laptop tárolására alkalmas párnázott főrekeszében egyszerre elfér egy A4-es iratrendező és 
egy 15 colos notebook. Ezen kívül két külső cipzáras zsebében és a tépőzáras fedele alatt 
kialakított két rekeszben is el lehet helyezni különféle dolgokat. Összesen kb. 12 liter a 
hasznos térfogata. 
 
Robosztus felépítésénél és praktikus kivitelénél fogva értékes holmi is biztonsággal 
szállítható ebben a vállon átvethető, fekete és antracit színű táskában. Anyaga 
nagymértékben víztaszító, varratai szigeteltek, a külső zsebein lévő cipzárak gumírozottak. 
 
Állítható hosszúságú, párnázott vállpántjával és hordozófülével kényelmesen vihető 
mindenhová a MessengerBag 2. A motorozás idejére derékhevederrel lehet a testhez 
rögzíteni. 
 
Function 3 hátizsák – sokoldalú társ egynapos kirándulásra vagy munkába járásra 
Legapróbb részletéig motorozáshoz lett kitalálva, ugyanakkor rendkívül funkcionális útitárs is 
az új Function 3 hátizsák. A hozzá mellékelt, állítható hosszúságú hevederrel nagyon 
egyszerűen rögzíthető a legtöbb BMW-típus utasülésén vagy csomagtartó vázán. 
 
Akkor is kényelmesen lehet vinni, ha teljesen kihasználják 28 liter hasznos térfogatát (33 
literre bővíthető). Funkcionális hátváza ergonomikus kivitelű, kialakításánál fogva tökéletesen 
illeszkedik a testhez motorozás közben. Mindeközben nem engedi befülledni a hátat az azzal 
érintkező 3D-párnázat. 
 
A Function 3 belső zsákkal és tornazsák-zsinórral ellátott főrekesze vízhatlan kivitelű. 
Laptoprekesz is helyet kapott benne. A hátizsák elején, tetején és oldalain elhelyezett, a 
felfröccsenő víztől védő cipzáras zsebekben minden rendezetten elfér, amire csak szükség 
lehet túrához. A hasznos térfogatot kibővítő rekesz olyan tágas, hogy akár egy bukósisakot 
is el tud nyelni. 
 
Előre kialakított tartófülek segítségével víztömlő rögzíthető a hátizsákra. A bal oldali zseb 
cipzárját reteszelni lehet azt megakadályozandó, hogy véletlenül kinyíljon a tömlő súlya alatt. 
 
Szín: fekete/antracit 



BMW Motorrad Magyarország    

Sajtóinformáció 
2011. november 8. 
 
 

 

10. BMW Motorrad Style 
 

 

 

 

2012 tavaszától BMW Motorrad Style néven, három termékcsoport képében kiegészítő 
ruházati termékek gazdag választékával szolgálja ki a bajor márka a vásárlóit. Ezek a BMW 
Motorrad Style Heritage és a BMW Motorrad Style Urban, valamint a BMW Motorrad Style 
Motorsport – utóbbi egyebek mellett olyan izgalmas, új termékeket vonultat fel, mint a Troy 
Corser és Leon Haslam rajongói pólók. 
 
Minőségi kabátok és pólók épp úgy részei a vonatkozó kínálatnak, mint markáns övek és 
táskák, laza kinézetű baseball- és szövetsapkák, sálak, elegáns óra, napszemüvegek és sok 
más. Akármilyen szerteágazók is az egyes kollekciók, egy közös mindenképpen van bennük: 
megdobogtatják a kék-fehér márka híveinek szívét. 
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BMW Motorrad Style Heritage 
A BMW Motorrad Style Heritage divatos utazásra hívja az embert a BMW Motorrad 
történetében: sajátos motívumokkal és szövegekkel ellátott ruhadarabok és kiegészítők 
formájában állít emléket a márka olyan kiemelkedő egyéniségeinek, mint amilyen Ernst 
Jakob Henne is volt. A motorsport ikonikus alakja nem kevesebb, mint 37 sebességrekordot 
állított fel a BMW-nek 1929. és 1937. között. A Párizs-Dakar-ralin elért GS-sikerek is kedvelt 
motívumai e kedvelt kollekciónak. A régi motorkerékpárok szerelmesei, közülük is kiváltképp 
azok, akiket különösen érdekel a BMW Motorrad múltja, nagy örömüket fogják lelni a BMW 
Motorrad Style Heritage termékeiben. A kollekció elemeit díszítő dupla fehér csík egyértelmű 
utalás a gyártó történetét végigkísérő fekete modellekre. 
 
Női pólók és felsők 
Piros és szürke színben készül a derékban enyhén karcsúsított Heritage póló. Mellkasi 
részén „Für große Fahrten – die starke Maschine” felirat olvasható. Anyaga pamut/elasztán-
keverék, mérettartománya XS-től XL-ig terjed. 
 
A GS 80 felső az alakot kihangsúlyozó, testhez álló modern szabást ötvöz a GS-modellek 
„Dakar”-hőstetteinek felelevenítésével. Elöl „GS rallye”-felirat olvasható rajta. Színe kék, a 
nagy betűkkel nyomott feliraté kék/piros. Ez a modell is pamut/elasztán-keverékből, XS-XL 
méretben készül. 
 
Férfi kabátok és pólók 
Vajon mivel lehet még markánsabbá tenni a GS 80 outdoor-férfikabát megjelenését? Nos, a 
bal oldali mellzsebe fölött elhelyezett diszkrét „GS rally”-felirattal és az ujjai felső részén lévő 
jelvényekkel. A 100 % pamutból készült kabát két mell-, két oldal- és egy belső zsebében 
minden apró holmi elfér, amire csak szükség lehet motorozás közben. Színe kék, S-XXXL 
méretben választható. 
 
Nagyon jól illenek hozzá a BMW Motorrad Style Heritage kollekció részét képező GS 80 
pólók: a rövid és a hosszú ujjú változat egyaránt kék/piros „GS rallye” feliratot visel a mellén. 
A klasszikus szabású fehér póló bal ujján ezen felül BMW-logó is található. A hosszú ujjú 
póló színe kék, ennél az ujjak felső részén is találhatók kék/piros nyomott feliratok. Mindkét 
modell pamutból készül S-XXXL méretben. 
 
A Heritage rugbypóló a BMW legendás sebességrekordjait eleveníti fel. Büszkén viseli 
mellén a „Das schnellste Motorrad der Welt”-feliratot, és nagyon jól mutat sajátos 
kaviárszínben, az ujjain végigfutó dupla fehér vonallal, gombsorral, gallérral és rövid 
passzékkal. Anyaga 100 % pamut, S-XXXL méretben választható. 
 
Hűvös időben ideális viselet hozzá a mellső cipzárral, állógallérral és passzéval ellátott 
Heritage 2 kötött kardigán. Ez is kaviár színben, elöl hátul vékony tömésű nejlonszövetből 
készül. Ujjainak anyaga pamut/akril-keverék. Bal oldali mellzsebén a „Das schnellste 
Motorrad der Welt”-, a jobb oldali fölött „BMW Motorrad”-felirat olvasható. Méretek: S-XXXL. 
 
A Heritage pólóing klasszikus-elegáns szabású ruhadarab gombsorral, gallérral és rövid 
ujjpasszékkal, valamint emblémával a mellrész bal oldalán. A rugbypólóhoz és a 
kardigánhoz hasonlóan ez is kaviárszínű. Anyaga 100 % pamutpiké, mérettartománya S-től 
XXXL-ig terjed. 
 
A nagyméretű mellső felirattal ellátott Henne póló a BMW Motorsport kiemelkedő alakjának, 
Ernst Jakob Hennének állít emléket. Klasszikus egyenes szabással készül 100 % pamutból, 
abbey melange retrószínben. Méretek: S-XXXL. 
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Don’t worry, be happy! A Happy póló egyértelmű üzenete a külvilágnak, hogy páratlan 
élvezetet jelent BMW-motorkerékpárt vezetni. Elöl nagyméretű motívummal, hátul felirattal 
készül világosszürke színben, S-XXXL méretben. 
 
Dzsekik és pólók gyerekeknek 
Finom, puha anyagánál és abszolút minőségi kidolgozásánál fogva a fiatal BMW-rajongók 
egyik kedvenc ruhadarabja lehet a Sixdays kapucnis dzseki. Mellső cipzárral, passzéval, 
süllyesztett oldalzsebekkel és kapucnival rendelkezik. Az elején és a hátulján lévő 
nagyméretű feliratok arra emlékeztetnek, hogy a BMW a hetvenes évek végén részt vett a 
Sixdaysen, a világ egyik legnagyobb enduróversenyén. A dzseki színe kék, 128-164-es 
méretben (6-14 éves kor) készül. 
 
Ugyancsak a legendás versenyt idézi a Sixdays póló. Jól látszik ez az elején lévő „Sixdays 
’78”-feliraton és a bal ujján található BMW-logón. A színe a nyak- és az ujjszegélyei 
kivételével kék. Anyaga 100 % pamut, mérettartománya 128-tól 164-ig (6-14 éves kor) terjed. 
 
Kiegészítők 
Heritage öv: A BMW Motorrad Style Heritage kollekció részét képező 3 cm széles, erős 
vászon/bőr anyagú deréköv. Ezüstszínű csatját „BMW Motorrad”-felirat díszíti. Színe fekete, 
90, 100, 110 és 120 cm hosszban kapható. 
 
Heritage 2 kendő: A „Das schnellste Motorrad der Welt”-felirat olvasható a 100 % pamut 
anyagú, szürke színű, 60 x 60 cm-es kendőn. 
 
Heritage kötött sál: A legendás BMW-motorkerékpárok klasszikus stílusát idézi ez a 
pamutból és akrilból kötött, finom sál. Fekete színű dupla fehér csíkkal, mérete 170 x 30 cm. 
 
Heritage óra: Lám, ilyen szép is lehet a „retró”! Kilométeróráéra hasonlít a számlapja, van 
rajta dátumkijelző, és 43 mm az átmérője. Bőrszíja fekete színű. 
 
Henne kulcstartó: A legendás BMW Motorrad-pilótának, Ernst Jakob Hennének állít emléket. 
Fekete bőrből készül, elegáns „Heritage”-felirattal. Mérete kb. 12 x 7 cm. 
 
Henne pénztárca: Elegáns „Heritage”-felirattal tiszteleg a több rekordot felállított pilóta, Ernst 
Jakob Henne emléke előtt. Fekete bőrből készül két papírpénz- és egy érmetartó, négy 
névjegy- ill. plasztikkártyatartó, valamint három lapos rekesszel. Mérete összecsukott 
állapotban: 13 x 9 cm. 
 
Heritage matricaszett: A4-es méretű lap a Heritage-kollekció motívumait és feliratait 
tartalmazó matricákkal. 
 
Henne kitűző: A BMW Motorrad által felállított sebességrekordokra és az ezekben 
meghatározó szerepet játszó Ernst Jakob Hennére emlékeztet a Heritage-motívummal 
díszített fém kitűző. Mérete kb. 23 x 28 mm. 
 
GS 80 kitűző: Fém kitűző kék/piros „GS rallye”-felirattal, mérete kb. 30 x 10 mm. 
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BMW Motorrad Style Urban 
Ruhák és kiegészítők a BMW Motorrad sportos eleganciát kedvelő híveinek. A motorosruha-
kollekció elemeihez igazodva szolgálják ki mindazok igényeit, akik nap mint nap 
előszeretettel használják BMW-robogójukat vagy -motorkerékpárjukat. Visszafogott, de 
egyértelmű márkajelzéssel ellátott megjelenésük folytán divatosan öltöztetik a motorost 
városi motorozás alkalmával – legyen szó munkába járásról vagy kikapcsolódásról. 
Egymással tökéletesen kombinálható, divatos női és férfi kabátok, pólók alkotják a kollekció 
magvát. Ezeket egészítik ki a különböző szövet- és baseball-sapkák, sálak, kendők, 
napszemüvegek és kulcstartók, valamint további trendi kiegészítők. Jellegüknél fogva 
praktikus, szép ajándéknak is tökéletesen beillenek. 
 
Női és férfi kabátok 
Ha ruhájával is az összetartozását akarja kifejezni egy pár: az Urban softshell-dzseki kaviár 
színben, kontrasztszínű béléssel készül. Női változata derékban karcsúsított, férfi változata 
egyenes szabású. Páraáteresztő anyaga nemcsak pehelykönnyű, hanem szél- és vízálló is. 
Két külső és egy belső zsebbel rendelkezik, valamennyi cipzáras. A bal ujja tetején diszkrét 
BMW-jelvény található. A dzseki anyaga poliészter/elasztán, női méretezése XS-XL, férfi 
méretezése S-XXXL. 
 
A dzsekihez hasonlóan az Urban softshell-mellény is kapható egymással harmonizáló női és 
férfi változatban. Szinte teljesen azonos kivitelű, mint a kabát, ahhoz hasonlóan kaviár 
színben készül, az elején BMW-jelvénnyel, a mellén diszkrét „BMW Motorrad”-felirattal. 
Választható méretek: női XS-XL, férfi S-XXXL. 
 
Átmeneti kabátként kiválóan megállja a helyét a női és férfi változatban egyaránt kapható 
Urban tolldzseki. Poliamid anyaga és tollbélése nemcsak könnyű és vékony, hanem 
nagyszerűen hőszigetel is. A türkiz női modell derékban karcsúsított, keskeny szabású, a 
kék férfi fazon egyenes. Praktikus megoldás: cipzáras belső zsebében teljesen eltűntethető 
az egész kabát. 
 
A belsőn kívül két külső zsebe is van, ezek szintén cipzárral rendelkeznek. A bal ujj tetején 
BMW-jelvény és „BMW Motorrad”-felirat látható. 
 
Női méretek: XS-XL 
Férfi méretek: S-XXXL 
 
Női pólók 
Az Urban póló női változata két színben – opál és órózsaszín – készül. Derékban enyhén 
karcsúsított, és a sportos, nőies kinézet érdekében kerek nyakkivágással, valamint 
gombsorral rendelkezik. A nyak- és a vállrészén bordás betétek teszi még egyedibbé 
megjelenését. Derékszegélyén BMW-jelvény, az elején diszkrét „BMW Motorrad”-felirat 
látható. Anyaga 100 % pamut, méretei: XS-XL. 
 
Férfi kabátok és pólók 
Gombsorával, V-alakú nyakkivágásával és divatos kaviár/ében színösszeállításával 
kimondottan látványos ruhadarab az Urban kardigán. A klasszikusnál valamivel keskenyebb 
szabásának köszönhetően egyúttal sportos kinézetű is. Bal ujjának tetején BMW-jelvény, 
tarkórészén kisebb betűkből álló „BMW Motorrad”-felirat díszíti. Anyaga 100 % pamut, 
méretezése S-XXXL. 
 
Klasszikus szabása és divatos kék színe miatt nagyon jól kombinálható más ruhadarabokkal 
az Urban pólóing. Hűvös időben az ugyancsak gombsorral és gallérral, valamint két oldalsó 
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nyílással ellátott, ébenszínű Urban hosszú ujjú pólóing használata ajánlott. A rövid ujjú 
változatnak az elején, a hosszú ujjúnak a bal ujja tetején található BMW-jel. A BMW 
Motorrad felirat mindkettőnek a tarkórészére került. Anyaguk 100 % pamut, 
mérettartományuk S-től XXXL-ig terjed. 
 
Erőteljes ónszürke színével, valamint tarkó- és vállrészén kialakított bordás betéteivel 
felettébb hatásos jelenség az Urban póló. Derekán BMW-jel, bal ujján „BMW”-Motorrad”-
felirat látható. Anyaga pamut/elasztán, méretei S-XXXL. 
 
Kiegészítők 
Urban baseball-sapka: Nejlon anyagú minőségi sapka pamutbéléssel. Tépőzárral, 
fokozatmentesen lehet állítani a bőségét. Oldalt BMW-jel, hátul „BMW-Motorrad”-felirat 
díszíti. 
 
Urban kötött sapka: Melegen tartja a fejet, és pamut/akril anyagának köszönhetően szépen 
tartja az alakját a kaviár színben kapható, BMW-jellel ellátott sapka. 
 
Urban kendő: Trendi Urban-motívum díszíti a 100 % pamut anyagú, háromszög alakú 
kendőt. Mérete 200 x 80 cm. 
 
Urban kötött sál: Kaviár színben, BMW-jellel ellátva nagyon jól mutat a nyakat kellemes 
melegben tartó, kötött sál. Pamut/akril keverékből készül 170 x 30 cm méretben. 
 
Urban napszemüveg: Nagyon jól néz ki, és a strandtól a gleccserig mindenütt megbízható 
védelmet nyújt viselőjének a masszív fémkerettel és 3-as fokozatú UV-szűrős lencsékkel 
rendelkező napszemüveg. Mindkét szárán „BMW Motorrad”-felirat olvasható, tárolni a hozzá 
mellékelt kemény tokban lehet. 
 
Urban kulcstartó: Cipzáras főrekeszében két kulcskarika, hátoldalán pénzérmetartó zseb 
található. Anyaga poliamid, színe kaviár, bélése kontrasztszínű pamut. Az elejét BMW-jel 
díszíti, mérete: 10 x 6,5 cm. 
 
Urban kulcstartó: Lézergravírozott „BMW Motorrad”-felirat a kulcskarikán, és ugyanez 
belepréselve a kaviárszínű bőr díszítőelembe. Mérete: 18 x 2 cm. 
 
„Hathengeres” kulcstartó: Elegáns fekete bőr kulcstartó ezüstszínű fém „hat henger”-logóval 
és a kulcskarikába lézergravírozott „BMW Motorrad”-felirattal. Mérete: 8 x 3 cm. 
 
Kulcstartó a BMW új robogóihoz: A két robogó típusjelzése látható rajta. Lézergravírozott 
„BMW Motorrad”-felirat díszíti a kulcskarikáját, és kétfajta méretben lehet megvásárolni (a C 
600 Sporthoz 7,5 x 3, a C 650 GT-hez 9 x 2 cm méretben). Mindkettő fekete színű. 
 
„Hathengeres” kitűző: A legendás „hathengeres”-logót formázó fém kitűző kb. 20 x 9 mm 
méretben. 
 
Maxi-scooter kitűző: A BMW Motorrad új robogóinak formája és színei köszönnek vissza 
ezen a kitűzőn. A C 600 Sporté kék, a C 650 GT-é piros, Méretük kb. 30 x 18 mm. 
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BMW Motorrad Style Motorsport 
Ezzel a kollekcióval igencsak hasonlítanak majd pilótáinkra és versenycsapatunk tagjaira a 
BMW Motorrad Motorsport rajongói, mivel a 2012. évi hivatalos gyári motorsport-ruházatra 
épülnek elemei, olyannyira, hogy még a szponzorlogók is megtalálhatók rajtuk. Valamennyi 
felvonultatja a bajor márka sportrészlegének jól ismert kék/fehér/piros trikolorját, így 
egyszerre sportos és divatos formában fejezi ki viselője legfőbb szenvedélyét, a motorsport 
iránti szenvedélyt. 
A BMW Motorrad Style Motorsport kollekció női, férfi és gyerekpólókat, pólóingeket, ingeket, 
blúzokat, kapucnis dzsekit, dzsekit, baseball-sapkát, kötött sapkát, nyakba akasztható pántot 
és matricaszettet tartalmaz. 
 
Troy Corser és Leon Haslam rajongói pólók 
Menő pólók a 2011-es Superbike VB legismertebb pilótái közül kettő, a BMW gyári csapat 
színeiben versenyző Troy Corser és Leon Haslam üdvözletével. 
 
Troy Corser póló 
Nagyméretű színes nyomatként díszíti a fehér póló elejét Troy Corser hivatalos logója. Jobb 
ujján a versenyző honlapcíme, a balon BMW-logó, a tarkórészen „BMW Motorrad”-felirat 
látható. Anyaga 100 % pamut, szabása klasszikus, egyenes. S-XXXL méretben kapható. 
 
Leon Haslam póló 
Ezzel a fekete pólóval egyértelműen hitet tesznek bálványuk mellett a tehetséges versenyző, 
Leon Haslam rajongói. Hivatalos logója nagy betűkkel, többszínű nyomással került fel a 
mellrészre. Bal ujján BMW-logó, jobb ujján a BMW Motorsport webcíme látható. A 
tarkórészen itt is „BMW Motorrad”-felirat található. Ez a klasszikus, egyenes szabású póló 
100 % pamutból készül S-XXXL méretben. 
 
Női blúzok és pólók 
A Motorsport póló egyszerre szimbolizálja és teszi nagyon élvezetessé a versenyzést: 
sportos, nőies szabású ruhadarab BMW-logóval és „BMW Motorrad Motorsport”-felirattal, 
valamint számos főszponzor-logóval. Anyaga pamut/elasztán-keverék. 
 
Elegáns, de nem kevésbé sportos a Motorsport rövid ujjú blúz. Szűkített derékkal és hasonló 
logókkal készül, mint a póló, továbbá mellzsebbel és legombolós gallérral rendelkezik. 
Anyaga: pamut/poliészter-keverék. Mind a blúz, mind a póló a BMW Motorsport jellegzetes 
kék/fehér/piros színeit vonultatja fel, és S-XL méretben kapható. 
 
Férfi ingek és pólók 
Klasszikus szabású, ugyanakkor a legújabb divatot képviseli: a Motorsport pólón 
megtalálható az összes főszponzor-logó és természetesen maga a BMW-logó, valamint a 
„BMW Motorrad Motorsport”-felirat is. Pamut/elasztán-keverékből, kék/fehér/piros színben, 
S-XXXL méretben készül. 
 
Mind a boxutcában, mind a tribünön kiválóan mutat minden BMW Motorrad-rajongó a 
Motorsport pólóingben. Klasszikus szabású ruhadarab gombsorral, gallérral, valamint 
tökéletes illeszkedést biztosító rövid ujjpasszékkal. Egészen egyedi, sportos megjelenést 
kölcsönöz neki a BMW-logó, a „BMW Motorrad Motorsport”-felirat és a sok főszponzor-logó. 
S-XXXL méretben kapható. 
 
Szuverén, elegáns és szupersportos – a mellzsebbel és legombolható gallérral rendelkező 
rövid ujjú ingen is viszontláthatók a motorversenyek legfontosabb márkái, nevezetesen a 
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BMW-logó, a „BMW Motorrad Motosport”-felirat és a főszponzorok logói. Anyaga 
pamut/poliészter-keverék, a színe kék/fehér/piros, mérettartománya S-XXXL. 
 
Uniszex pólók és dzsekik 
Ha külsőleg is szeretné kifejezni összetartozását egy a BMW Motorrad termékei iránt 
lelkesedő pár, mindkét tagja magára öltheti a lezser Motorsport kapucnis dzsekit. 100 % 
pamutból készül mellső cipzárral és rávarrt zsebekkel. Természetesen ebből a modellből is 
csak úgy sugárzik a motorsport iránti szenvedély: ugyancsak megtalálható rajta a „BMW 
Motorrad Motorsport”-felirat, valamint a BMW és a főszponzorok logói. A gyári versenycsapat 
kék/fehér/piros színeiben, S-XXXL méretben készül. 
 
Nemcsak maga Troy Corser lelkesedik a BMW S 1000 RR-ért, hanem rengeteg motorsport-
rajongó is a világ minden tájáról. Rendkívül figyelemfelkeltő látvány a versenygép fekete S 
1000 RR pólóra nyomott új logója. Nők és férfiak egyaránt hordhatják ezt a 100 % pamutból, 
S-XXXL méretben készülő ruhadarabot. 
 
Nem csak versenypályán ideális viselet a könnyű, ugyanakkor rendkívül funkcionális 
kialakítású uniszex Motorsport dzseki. PU-fedőréteggel bevont nejlonszövet anyaga szél- és 
vízállóvá teszi, két külső és egy belső zsebében biztonságosan és szárazon szállíthatók 
kisebb értéktárgyak. Gallérjából kapucnit lehet előhúzni. Amikor éppen nincs rá szükség, 
eltüntethető a hozzá mellékelt kis zsákban. Színei kék/fehér/piros, dekorációja BMW-logó, 
„BMW Motorrad Motorsport”-felirat és főszponzori logók, méretei S-XXXL. 
 
Gyerekpólók 
A motorversenyek fiatal szerelmeseinek készül a Motorsport póló gyerekváltozata, amelyen 
a „nagyokéhoz” hasonlóan megtalálható a 2012-es versenyszezon valamennyi fontos logója, 
köztük a főszponzoroké, a BMW-é, továbbá a „BMW Motorrad Motorsport”-felirat. Mindezen 
felül igényes motívum díszíti az elejét. 100 % pamutból készül kék/fehér/piros színben, 98-
134 méretben. 
 
Kiegészítők 
Motorsport baseball-sapka: 100 % pamut anyagú sapka kék/fehér/piros versenyszínekben, 
BMW-logóval és „BMW Motorrad Motorsport”-felirattal ellátva. Csatos pánttal 
fokozatmentesen állítható a bősége, S és M méretben kapható. 
 
Motorsport kötött sapka: Kívül kötött, belül dzsörzé anyagú, könnyű sapka. Kék/fehér/piros 
színben készül BMW-logóval és „BMW Motorrad Motorsport”-felirattal. 
 
Motorsport nyakbaakasztó pánt: Igényes kivitelű nyakpánt 100 % poliészterből, „BMW 
Motorrad Motorsport”-felirattal és BMW-logóval műanyag csatján. Forgatható karabinere 
fémből készül. Kb. 2 cm széles és 45 cm hosszú, színei fehér/kék/piros. 
 
Basic Motorsport nyakbaakasztó pánt: „BMW Motorrad Motorsport”-felirattal és forgatható 
fém karabinerrel. Kb. 1 cm széles és 45 cm hosszú, fehér/kék/piros színben készül. 
 
Motorsport matricaszett - négy darab izgalmas motívum pl. laptopra, motorra vagy ajtóra A4-
es méretű átlátszó fóliára ragasztva, színes keret nélkül: „BMW Motorrad”- és „BMW 
Motorrad Motorsport”-felirat, valamint az S 1000 RR versenymotor képe és új logója. 


